


#2

>

#

e

Planche de support

g

Planche de support

Plateau de billiard Plateau de Air Hockey avec trou sans trou
1pc 1pc 1pc 1pc
#6 #7 #8 E&
Cage de but pour
Air Hockey Panneauen « T » Pied droit Pied gauche
2 pcs 2 pcs 2 pcs 2 pcs
#9 #10 #1

o=

Grand clip porte queue

2

Petit clip porte queue

4

Patin ajustable

#12

Rail de rangement double

2 pcs 2 pcs 4 pcs 1pc
#13 #14 #15 #16
—— 0©
—— @

Rail de rangement simple
1pc

Queue de billiard
2 pcs

Boules de billiard
1lot

Triangle plastique
1pc

#17

-

Brosse de tapis
1pc

Craie
2 pcs

#19

Poussoir de Hockey

2 pcs

#20

Palet de Hockey

#21

Clip de fixation pour cable
1pc

#22

2

Vis cruciforme T4x12mm
1 pc

#23

Vis hexagonale
M8 x 28 mm
8 pcs

2 pcs
#24

Rondelle M8 x 23 mm
8 pcs




#25 #26 #27 #28
N
N A |
Vis hexagonale
M6 x 51 mm Rondelle M6 x 16 mm Vis cruciforme T4x45mm | Vis cruciforme T4x32mm
8 pcs 8 pcs 12 pcs 20 pcs
#29 #30 #31 #32
Vis cruciforme F4x45mm | Vis cruciforme F3x12mm | Vis cruciforme T4x16mm Clé Allen
8 pcs 8 pcs 4 pcs 1pc
ATTENTION:

AVANT DE COMMENCER L’ASSEMBLAGE, VEUILLEZ LIRE CETTE NOTICE
DANS SON INTEGRALITE.
VERIFIEZ QUE VOUS AVEZ TOUTES LES PIECES LISTEES CI DESSUS.
METTEZ TOUTES LES PIECES A PLAT SUR LE SOL.




ETAPE 1 - ASSEMBLAGE DES PIEDS
ATTENTION : 2 PERSONNES SONT REQUISES POUR CETTE ETAPE!

#11

#11

Attention a bien laisser les trous de la traverse 3 vers I'extérieur

ETAPE 2 - ASSEMBLAGE DU PLATEAU DE BILLARD SUR LES PIEDS
ATTENTION : 2 PERSONNES SONT REQUISES POUR CETTE ETAPE !

Note : il est important d’avoir au minimum 1 personne de chaque cété de la table
pour lever le plateau.

Ne pas relacher le plateau tant que les 2 pivots de support ne sont pas bien

installés et en position



ETAPE 3 — INSTALLATION DES BUTS DU AIR HOCKEY

Tﬁ
R
4

Fixer chaque but sur les pieds, a I’aide de 6 vis de chaque cé6té (a I'intérieur de la table).



ETAPE 4 - ASSEMBLAGE DU PLATEAU DU AIR HOCKEY

IMPORTANT : Assurez-vous que le cable d’alimentation sorte bien de I'ouverture prévue a cet

effet, avant de fixer le plateau du Air Hockey.
Assurez-vous également qu’une personne maintient la table droite pendant 'assemblage

ETAPE 5 - FIXATION DU PLATEAU DU AIR HOCKEY

Mettre la table en position horizonale et fixer le plateau du Air hockey, sur la table de billard, a

I'aide des vis #28.
Fixer dans 1er temps les c6tés longs (6 vis de chaque cété)



ETAPE 5 - FIXATION DU PLATEAU DU AIR HOCKEY (SUITE)

Dans un second temps, faites pivoter la table pour avoir accés aux points de fixation des cbtés courts,
et fixer 4 vis de chaque coté.

Avant de passer a I'étape suivante, veuillez replacer les rabats de soutien aux 4 coins de la table.






CHANGEMENT DE JEUX

La table multi-jeux 2 en 1 utilise un systéme de rotation afin de passer rapidement d’un jeu a un
autre en moins d’'une minute.

En commencant par le c6té de la table de billard, orienté vers le haut, assurez-vous que toutes
les boules de billards soient placées sur les supports de rangement prévus, aux extrémités de la
table.

Dans un second temps, assurez-vous que le cable d’alimentation du Air hockey soit rangé dans
'ouverture prévue sur le c6té de la table.

Puis, relacher les rabats de soutien de chaque coin de la table et faites pivoter le plateau trés
doucement.

Une fois que la table est droite et alignée, replacez les rabats de soutien.

Remarque : il peut étre nécessaire de soulever légérement la table pour que les rabats se
ferment facilement. C’est tout a fait normal en raison de I’ajustement serré requis.

UTILISATION DE LA TABLE DE AIR HOCKEY

La table du Air hockey nécessite que le cable d’alimentation soit branché afin de démarrer le
ventilateur.

Le ventilateur fait passer I’air a travers la table et permet aux palets de flotter a la surface.

Le cable relié au ventilateur doit étre rangé dans I’ouverture prévue sur le coété de la table, lors
de la rotation de celle-ci.

/N CONSIGNE DE SECURITE  /M\

Prenez garde de ne pas vous cogner aux coins de la table lors de la rotation
Assurez-vous que les enfants soient sous surveillance d’un adulte lors de la
rotation de la table.

Gardez les mains éloignées de la table lors de la rotation.

Veuillez NE PAS vous asseoir, ni vous appuyer sur les c6tés de la table. Cette
table tourne et n’est pas congue pour supporter un poids excessif.

Evitez de boire ou renverser des liquides. Le plateau du Air hockey contient
des parties électriques.

Utilisez cette table uniquement a I’intérieur. Cette table n’est PAS congue pour
une utilisation en extérieur.





